Liuftungsgitter — technische Daten

Auswahldiagramm fiir die Liiftungsgitter KSV/@, KSV/@

fur runde Luftungskanale

Luftungsgitter — technische Daten

Anweisung fiir die Diagrammbenutzung fiir die Liiftungsgitter KSV/@, KSV/Q@
fur runde Luftungskanale

Abhéngigkeit des Druckverlusts (Ap), der maximalen Stromungsgeschwindigkeit (V. ), Strémungsausdehnung mit der Geschwindigkeit V=0,25 m/s (L,

Schallleistungspegels (LWA) von der Luftvolumenstrémung (Q).

Die Reichweite L, bedeutet die Entfernung, bei der die Luftgeschwindigkeit 0,25 m/s nicht tberschreitet.

Die Geschwindigkeit V., bedeutet die maximale Abluftgeschwindigkeit im Liiftungsgitter, die beim Luftaustritt gemessen wird.
Das Diagramm betrifft die Liiftungsgitter mit der total gedffneten Liiftungsklappe Typ SK.
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Beispiel (Farben passend zu den Linien):
+ Sollluftdurchsatz Q = 320 m3h
* Ausdehnung L ,,=9m
Abzulesen im Diagramm:
+ Auswahl des Luftungsgitters 125x625 oder 225x425
* A, =850 cm?
¢ Druckverlust: 9,5 Pa
+ Auslaufgeschwindigkeit: 1,8 m/s
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